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INFORMARE PRIMARI 

 
Stimată Doamnă / Stimate Domnule PRIMAR,  

Consiliul Director al Asociației Orașelor din România (AOR), întrunit în şedinţă în data de                  

16 decembrie a.c., a dezbătut şi stabilit “Obiectivele AOR pentru anul 2021” şi “Programul 

activităţilor AOR din anul 2021” pornind de la propunerile făcute de noua conducere aleasă cu trei 

săptămâni în urmă. Aceasta este formată din: Adrian Teban - primar al orașului Cugir (județul Alba), 

Daniel Nicolaș - primar al orașului Odobești (județul Vrancea) şi Jozsef Mik - primarul orașului 

Borsec (judeţul Harghita). 

La iniţiativa Preşedintelui AOR, Adrian Teban, a fost pus în dezbatere Planul Naţional de Redresare şi 

Rezilienţă prezentat de Guvern, primarii prezenţi subliniind nevoia realizării, prin acest program, a 

unor proiecte care să respecte orientările comunicate de Comisia Europeană şi să reprezinte nevoile 

reale ale unităţilor administrativ-teritoriale cu statut de oraş. Executivul AOR urmează să colecteze de 

la oraşele membre ale asociaţiei, propunerile pentru crearea unor linii de finanţare care să corespundă 

intereselor unităţilor administrativ teritoriale cu statut de oraş.  

Pentru funcţionarea în cadrul prevederilor legale, Consiliul Director al Asociației Orașelor din 

România (AOR) a decis schimbarea sediului Asociaţiei la adresa din Str. Buzești, nr.61, Bl. A6, Sc.1, 

Et.6, Ap.39, Sector 1, București, unde de patru ani funcţionează un birou de reprezentare AOR. 

Executivul AOR urmează să înregistreze la instanţele de judecată, atât noul sediu cât şi noua 

conducere a Asociaţiei, aleasă de Adunarea Generală în data de 26 noiembrie 2020.  De asemenea, 

Consiliul Director al Asociația Orașelor din România (AOR) a decis înfiinţarea unui birou de 

reprezentare la Cugir, oraşul unde este primar preşedintele ales al Asociaţiei. 

Pentru stabilirea reprezentanţilor AOR la Congresul Autorităţilor Locale şi Regionale (CALR) pentru 

perioada 2020-2024 – un membru titular şi un membru supleant – şi pentru completarea unui loc de 

supleant devenit vacant la Comitetul Regiunilor (CoR), Consiliul Director al Asociației Orașelor din 

România (AOR) a decis că cei interesaţi pot transmite, până la 21.12.2020 la orele 16:00, pe email-ul: 

informare@aor.ro, o scrisoare de intenţie pentru ocuparea acestor funcţii de reprezentare. Desemnarea 

reprezentanţilor pentru funcţiile de reprezentanţi ai asociaţiei la cele două foruri europene se va face în 

urma evaluării activităţii solicitanţilor de către comisia numită cu acest scop. 

Susţinerea demersurilor făcute de Asociaţia Oraşelor din România pentru creşterea 

performanţei administraţiei publice din oraşe, va demonstra unitatea oraşelor din România în 

abordarea problemelor specifice. 
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